
 

 
    PROTOKÓŁ NR XXII 
   z sesji Rady Gminy Wielgomłyny  
        z dnia 30 grudnia 2008 roku.  
 
Rozpoczęcie obrad sesji:  
 
W dniu  30 grudnia  2008 roku o godz. 9-ta  sala obrad Urzędu Gminy w 
Wielgomłynach zgodnie z zaproszeniem.  
 
Sesję zwołał: 
Przewodniczący Rady Gminy  Stanisław Łoś   zgodnie  z § 21 Statutu 
Gminy ( Dz.Urz. Woj. Łódzkiego Nr 136 poz. 1343 z 30 kwietnia 2008 roku) 
 
Obradom przewodniczył:  
Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś.  
 
    Punkt 1.  
 
Otwarcie XX Sesji Rady Gminy, stwierdzenie guorum, przedstawienie 
porządku obrad Sesji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Łoś otworzył obrady XXII Sesji 
Rady Gminy i powitał  przybyłych  na sesję:  
- radnych,  
- osoby zaproszone  
- przedstawicieli mediów 
Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził, 
prawomocność obrad.  W chwili  otwarcia  obrad  sesji listę obecności 
podpisało 13 radnych,( brak radnego K.  Skraboń) a więc obrady sesji są 
prawomocne do podejmowania uchwał.  
 
Lista obecności radnych na XXII Sesji Rady Gminy w dniu 11 listopada 2008 
roku oraz lista obecności osób zaproszonych na XXII sesje stanowią 
załącznik  do protokołu.  
W posiedzeniu  uczestniczyli równieŜ: Wójt Gminy Bogdan Witaszczyk, 
Sekretarz Gminy BoŜena Nowak, Skarbnik Gminy Zofia Stolecka, radca 
prawny Edyta  Szwed , red. Gazety „Wielgomłyny wczoraj dziś i jutro” T. 
Kolmasiak,  oraz protokolant Anna Jędrzejczyk.  



 
Następnie  Przewodniczący odczytał porządek obrad zgodny z 
zaproszeniem 
1. Otwarcie  XXII Sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przyjęcie  
    porządku obrad Sesji. 
2. Przyjęcie protokołu z obrad XXI Sesji Rady Gminy. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2008 rok.  
4. Uchwalenie budŜetu gminy na 2009 rok.  
5.Przyjęcie informacji z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  
    w Wielgomłynach za 2008 rok 
6. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
    i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego programu  
    Przeciwdziałania Narkomanii na 2009 rok.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego  
    wymiaru godzin zajęć logopedów zatrudnionych w  szkołach   
    prowadzonych przez Gminę Wielgomłyny.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy gminy  
    Wielgomłyny z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami  
    prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na 2009 rok. 
9. Informacja Wójta  Gminy o  wykonywanych zadaniach w okresie  
     międzysesyjnym.   
10. Interpelacje radnych, zapytania i wolne wnioski.  
11. Zamknięcie obrad  XXII  Sesji Rady Gminy Wielgomłyny.     
 
Do porządku obrad  na wniosek Wójta Gminy i Przewodniczącego Rady 
Gminy zgłoszono  dodatkowe punkty:  
 

1. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XX/55/08 z dnia 11 
listopada 2008 roku w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Wielgomłyny 
kredytu bankowego długoterminowego. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia środka trwałego  
3. Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rady 

Gminy Wielgomłyny na 2009 rok.  
4. Podjęcie  uchwały w sprawie ramowego planu pracy Rady Gminy 

Wielgomnłyny na 2009 rok.  
Dodatkowe punkty  zostały przyjęte  jednogłośnie 13 głosami za . Stan 
radnych 13-tu.   
 

Przewodniczący  Rady Gminy Wielgomłyny poddał pod głosowanie 
porządek obrad sesji.   



 
Zgodnie z &  25 Statutu Gminy Wielgomłyny  ( uchwalony  uchwała Nr 
XV/11/08 Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 14 marca 2008 roku 
opublikowanego w Dz. Urz. Województwa Łódzkiego z dnia 30 kwietnia 
2008 roku Nr 136 poz. 1343) Przewodniczący Rady Gminy prowadzi 
obrady zgodnie z ustalonym porządkiem obrad.  
 
W wyniku głosowania  radni jednogłośnie  13 głosami za - w 
obecności 13 radnych podczas głosowania przyjęli następujący 
porządek obrad:  

 
1. Otwarcie  XXII Sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przyjęcie  
    porządku obrad Sesji. 
2. Przyjęcie protokołu z obrad XXI Sesji Rady Gminy. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2008 rok.  
4. Uchwalenie budŜetu gminy na 2009 rok.  
5.Przyjęcie informacji z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy  
    Społecznej     w Wielgomłynach za 2008 rok 
6. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
    i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego programu  
    Przeciwdziałania Narkomanii na 2009 rok.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego  
    wymiaru godzin zajęć logopedów zatrudnionych w  szkołach   
    prowadzonych przez Gminę Wielgomłyny.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy gminy  
    Wielgomłyny z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami  
    prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na 2009 rok. 
9.Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XX/55/08 z dnia 
   11 listopada 2008 roku w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Wielgomłyny  
   kredytu bankowego długoterminowego. 
10.Podjęcie uchwały w sprawie zbycia środka trwałego  
11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rady Gminy 
      Wielgomłyny na 2009 rok.  
12.Podjęcie  uchwały w sprawie ramowego planu pracy Rady Gminy  
     Wielgomłyny na 2009 rok.  
13. Informacja Wójta  Gminy o  wykonywanych zadaniach w okresie  
     międzysesyjnym.   
14. Interpelacje radnych, zapytania i wolne wnioski.  
15. Zamknięcie obrad  XXII  Sesji Rady Gminy Wielgomłyny.     
 



     Punkt 2.  
 Przyjęcie protokołu z obrad XXI Sesji Rady Gminy. 
 
Protokół z obrad XXI Sesji Rady Gminy z dnia  5 grudnia 2008 roku został 
wyłoŜony 14 dni po odbytej sesji na stanowisku d/s obsługi rady.  
Przewodniczący  zapytał o wnioski zgłoszone do protokołu z poprzedniej 
sesji.  
Radni nie zgłosili wniosków pisemnych, ani Ŝadnych uwag do treści 
protokołu.  
 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania 13 głosami za  przy stanie radnych 13 na sali 
obrad przyjęto protokół z XXI Sesji Rady Gminy z dnia 05 grudnia 2008 
roku. 
 
     Punkt 3.  
 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2008 rok.  
 
  Na obrady  przybył radny Skraboń. Stan Radnych - 14-tu.  
 
Pani Zofia Stolecka - Skarbnik Gminy  zreferowała przedłoŜony wszystkim 
radnym projekt zmian, które m. innymi dotyczyły:  
Zwiększenia dochodów i wydatków o środki PFRON na pomoc dla dzieci  
niepełnosprawnych, zmniejszenia wydatków inwestycyjnych zadan nie 
zrealizowanych w pełni  i tak: budowy wodociągu Niedośpielin - Zastawie 
zmniejszenie o 80 tys. zł. dotacji dla Gminnego Ośrodka Zdrowia na budowę 
windy zmniejszenie o 30 tys. zł., kanalizacji Wielgomłyny ul. Zagórska i 
Przedborska o  36 tys. zł., kanalizacji Zagórze-Goszczowa o  
84 tys. zł. i przeniesienia tych zadań do zrealizowania w 2009 roku.  
Radni w tym punkcie nie podjęli dyskusji.  
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał z opinią wypracowaną na 
posiedzeniu wspólnym obradujących komisji stałych: 1) Komisji Rewizyjnej, 
2) Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, BudŜetu, Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska , 3) Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Ładu 
i Porządku Publicznego. 
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały  w sprawie zmian w budŜecie 
gminy na 2008 rok.  
Głosowanie:  



W wyniku głosowania radni jednogłośnie 14 głosami za w obecności 
14 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/76/08 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2008 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 4 
Uchwalenie budŜetu gminy na 2009 rok.  
 
Z sali obrad wyszła radna Animucka. Stan radnych 13.  
 
Projekt budŜetu gminy wszyscy  radni otrzymali w dniu 14 listopada 2008 
roku.  
Skarbnik Gminy Pani Zofia Stolecka omówiła projekt  budŜetu gminy na 
2009 rok. Przedstawiła równieŜ  opinie Regionalnej  Izby Obrachunkowej 
dot. budŜetu. 
W dyskusji nad projektem budŜetu głos zabrali:  
Radny Barański - złoŜył wniosek o ujecie w budŜecie wydatku na remont 
mostu w Niedośielinie. Słuszność remontu podmytego przez wodę mostu  
poparła radna Niedośpielina Pani Maria Poradzisz i sołtys Niedośpielina  
Pan Stanisław WlaŜlak. 
Innych wniosków nie zgłoszono.  
Przewodniczący Rady Gminy  wyraził zadowolenie  i stwierdził , Ŝe jest to 
budŜet inwestycyjny, zabezpieczający równieŜ inne zadania socjalne 
mieszkańców jak oświata, zdrowie, ochrona przeciwpoŜarowa, kultura itp..  
Ponadto stwierdził, iŜ jest moŜliwość wprowadzania zadań w trakcie roku i 
Rada Gminy ma taką moŜliwość , gdy chodzi o most w Niedośpielinie.  Jest 
to świeŜa sprawa zgłoszona  dzisiaj. Nie moŜemy określić nawet kosztów 
gdyŜ nie znamy technologii w jakiej będzie budowany lub remontowany 
most.  
 
Dalszy ciąg powyŜszego punktu  obrad odbył się po przerwie 10 minutowej  
zarządzonej  przez Przewodniczącego Rady Gminy.  
 
Opinię wspólną dotyczącą pozytywnego stanowiska dla projektu budŜetu z  
posiedzenia trzech komisji Rady Gminy z dnia 22 grudnia 2008 roku 
przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, 
Rolnictwa, BudŜetu i Ochrony Środowiska.  Opinia stanowi załącznik do 
protokołu. 
 



Przewodniczący Rady Gminy poprosił o opinię  prawną Panią radcę  prawną 
Edytę Szwed  w sprawie zgłoszonego wniosku przez radnego Barańskiego.  
Pani Szwed poinformowała, Ŝe zgodnie z art. 52 ustawy o samorządzie 
gminnym projekt budŜetu  przygotowuje Wójt Gminy.  
Bez zgody Wójta Gminy  Rada  Gminny nie moŜe wprowadzić w projekcie  
budŜetu gminy zmian powodujących zwiększenie wydatków bez 
jednoczesnego ustanowienia źródeł dochodów. 
Przewodniczący zapytał wnioskodawcę – radnego Barańskiego, czy przyjął 
wyjaśnienie o braku moŜliwości wprowadzenia zadania do uchwalanego 
budŜetu bez konieczności głosowania wniosku . Odp. radny Barański  uznał 
odpowiedź za wyczerpującą.  
Głos  w sprawie budŜetu gminy 2009 zabrał pan Wójt Bogdan Witaszczyk. 
 
Prowizorium budŜetu było szczegółowo omawiane  na posiedzeniu 
wszystkich komisji. Zadania określone w prowizorium mogą być poszerzone 
o sprawy wynikłe w  trakcie roku budŜetowego przykładem moŜe być 
wniosek radnego Barańskiego. Most w Niedośpielinie zostanie poddany 
ekspertyzie , a do tego okresu ograniczony zostanie przejazd  aut o 
wysokim tonaŜu.  
Opracowany budŜet  ukierunkowany jest  pod kątem  skorzystania z  
projektów finansujących  między innymi budowę dróg, ochronę zdrowia - 
budowę windy, kulturę - rozbudowa GOK. W wszystkich tych zadaniach 
niezbędny jest wkład własny. Jesteśmy jedyną gminą, która otrzyma 
dofinansowanie na budowę drogi Niedośpielin – Huta Drewniana. W ramach 
Programu Przebudowa Dróg Lokalnych 2008-20011 (tzw. schetynówki). 
 
Więcej głosów nie było  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budŜetu 
gminy na 2009 rok.  
 
Głosowanie:  

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/77/08/ w 
sprawie uchwalenia budŜetu gminy na 2009 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
Pan Wójt podziękował za jednomyślność  w podjęciu uchwały budŜetowej. 
Ta decyzja daje czas Urzędowi Gminy na przygotowanie  



dokumentacji do ogłaszanych programów i wczesnego rozpoczęcia 
zaplanowanych inwestycji.  
 
     Punkt 5.  
 
Przyjęcie informacji z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy  
Społecznej  w Wielgomłynach .  
 
  Informację  z działalności Gminnego Ośrodka  Pomocy Społecznej  złoŜyła 
Kierownik  GOPS Pani Bogumiła Smolarczyk. Informacja stanowi załącznik 
do protokołu.  
W dyskusji nad informacją głos zabrała sołtys Kubacka pytając, czy rodzina 
Kaczyńskich otrzymuje pomoc finansową  w związku z chorobą córki.   
Odp. Pani Kierownik - rodzina jest objęta pomocą z kilku źródeł 
finansowych. 
Więcej głosów nie było.  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały  w sprawie przyjęcia informacji z 
działalności Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej w Wielgomłynach.  
 
Głosowanie:  

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/78/08/ w 
sprawie przyjęcia informacji z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Wielgomłynach. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 

     Punkt 6  
Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki    i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Narkomanii na 2009 rok.  
 
Program alkoholowy został  omówiony przez Przewodniczącą Komisji 
Alkoholowej Panią BoŜenę Nowak.  Ustawa o działaniu przeciwalkoholowym  
zobowiązuje Radę Gminy do corocznego uchwalania Gminnego Programu 
PRPAiN.  
 Główne zadania  tego programu  to ograniczenie picia alkoholu przez osoby 
niepełnoletnie.   
Program ten  przewiduje zatrudnienie psychologa  i terapeuty dla osób 
naduŜywających  alkoholu, oraz dla  rodzin  z problemem alkoholowym.  



Zorganizowane zostanie spotkanie z sprzedawcami alkoholu z terenu gminy 
celem  wynegocjowania ograniczenia sprzedaŜy alkoholu w dniach  
świątecznych m.in. takich jak 1 listopada.  
 
Opinię wspólną z  posiedzenia trzech komisji Rady Gminy z dnia 22 grudnia 
2008 roku  przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-
Gospodarczego, Rolnictwa, BudŜetu i Ochrony Środowiska.  Opinia stanowi 
załącznik do protokołu  
 
 
Dyskusji w tym punkcie radni nie podjęli.  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia  
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
i Narkomanii na 2009 rok.  
Głosowanie:  

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/79/08/ w 
sprawie Gminnego Programu Profilaktyki    i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych i Narkomanii na 2009 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 7.  
 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego  
 wymiaru godzin zajęć logopedów zatrudnionych w  szkołach   
 prowadzonych przez Gminę Wielgomłyny.  
 
Zagadnienie powyŜsze zostało omówione przez Panią Sekretarz  
BoŜenę Nowak.  Potrzeba zatrudnienia logopedy, powoduje, iŜ organ 
prowadzący szkołę określa  tygodniowy wymiar  zajęć logopedy zgodnie z 
Kartą Nauczyciela.  
Projekt uchwały  uzyskał pozytywną opinię Kuratorium Oświaty w Łodzi.  
W projekcie uchwały zaproponowany został 24 godzinny tygodniowy  
wymiar i w zaleŜności od skali  problemu  w  poszczególnych szkołach i 
posiadanych funduszy  w ramach  uchwalonego wymiaru  zostanie 
zatrudniony logopeda. Pomoc logopedy jest szczególnie potrzebna dla 
uczniów klas zerowych jak poinformowała Przewodnicząca Komisji Oświaty,  
a z zawodu nauczyciel  Pani Barbara Szymczyk. 
 



Opinię wspólną z  posiedzenia trzech komisji Rady Gminy z dnia 22 grudnia 
2008 roku przedstawił przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Ładu i 
Porządku Publicznego . Opinia stanowi załącznik do protokołu. 
 
Dyskusji w tym punkcie nie było.  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego 
obowiązkowego wymiaru godzin zajęć logopedów zatrudnionych w szkołach 
prowadzonych przez gminę Wielgomłyny 
Głosowanie: 

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwałę Nr XXII/80/08/ w 
sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego  wymiaru godzin 
zajęć logopedów zatrudnionych w  szkołach   prowadzonych przez 
Gminę Wielgomłyny.  
 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 8  
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy gminy      
Wielgomłyny z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami  
 prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na 2009 rok. 
 
Temat zreferowała  Sekretarz gminy Pani BoŜena Nowak.  
Ustawa  z 2003 roku o działalności poŜytku publicznego i wolontariacie  
zobowiązuje Radę Gminy do uchwalania corocznego programu współpracy 
gminy  z organizacjami pozarządowymi.  
W budŜecie gminy zaplanowana jest kwota 10 tys. złotych.  Przeznaczenie 
tych środków dla organizacji pozarządowych odbywa się w drodze konkursu 
ogłoszonego  przez Wójta Gminy. Organizacje  składają rozliczenie i 
sprawozdanie z  wykorzystania funduszu.  W roku ubiegłych konkurs wygrał 
Klub Sportowy z Krzętowa i Klub Strzelecki z  Radomska.  
Opinie wspólną z  posiedzenia trzech komisji Rady Gminy przedstawił 
przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Rolnictwa, 
BudŜetu i Ochrony Środowiska.  Opinia stanowi załącznik do protokołu. 
Dyskusji w tym temacie nie było.  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia programu 
współpracy gminy Wielgomłyny z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na 2009 rok.  



 
Głosowanie: 

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/81/08/ w 
sprawie uchwalenia programu współpracy gminy  Wielgomłyny z 
organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami  prowadzącymi 
działalność poŜytku publicznego na 2009 rok. 
 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
 
     Punkt 9  
Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XX/55/08 z dnia 
11 listopada 2008 roku w sprawie zaciągnięcia przez Gminę 
Wielgomłyny  kredytu bankowego długoterminowego. 
 
Uzasadnienia podjęcia powyŜszej uchwały przedstawiła  Skarbnik Gminy.  
Nie ma potrzeby zaciągnięcia kredytu , gdyŜ budŜet przewiduje nadwyŜkę 
budŜetową w związku z niedokończonymi  i do końca nie zapłaconymi  
zadaniami  roku 2008 . 
Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie.  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały  w sprawie uchylenia uchwały Nr 
XX/55/08 z dnia 11 listopada 2008 roku w sprawie zaciągnięcia przez Gminę 
Wielgomłyny  kredytu bankowego długoterminowego. 
 
Głosowanie: 

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/82/08/ w 
sprawie uchylenia uchwały Nr XX/55/08 z dnia11 listopada 2008 roku w 
sprawie zaciągnięcia przez Gminę Wielgomłyny  kredytu bankowego 
długoterminowego. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 10  
Podjęcie uchwały w sprawie zbycia środka trwałego.  
 
Pan Wójt poinformował, Ŝe  podejmowana uchwała dotyczy likwidacji  
samochodu marki śUK, rok produkcji  1975 będącego w posiadaniu OSP 



Zagórze.  Jest ekspertyza, Ŝe  samochód nie nadaje się do dalszej 
eksploatacji, a remont przewyŜsza jego wartość. Pojazd nadaje się do 
likwidacji  poprzez złomowanie.  Planuje się zakupić dla tej jednostki 
samochód uŜywany do kwoty 15 tysięcy złotych.  
 
Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie  
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały  w sprawie zbycia środka 
trwałego.  
 
 Głosowanie: 
W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/83/08/ w 
sprawie  zbycia środka trwałego. 
 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 11.  
 
 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rady 
Gminy   Wielgomłyny na 2009 rok.  
 
   Przewodniczący wszystkich Komisji stałych Rady Gminy przedstawili  
plany pracy  komisji. Radni nie zgłosili innych propozycji  tematycznych do  
przedstawionych planów pracy.  
Dyskusji w tym punkcie nie było. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy 
Komisji Rady Gminy Wielgomłyny na 2009 rok.  
Plany pracy poszczególnych Komisji stałych Rady Gminy stanowią 
załączniki do protokołu. 
 
Głosowanie: 

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/84/08/ w 
sprawie  przyjęcia planu pracy Komisji Rady Gminy   Wielgomłyny na 
2009 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
 



Punkt 12. 
Podjęcie  uchwały w sprawie ramowego planu pracy Rady Gminy     
Wielgomłyny na 2009 rok.  
 
Ramowy plan pracy Rady Gminy Wielgomłyny na 2009 rok został 
przedstawiony przez Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pana Józefa 
Siedlarczyka.  
Radni nie zgłosili Ŝadnych dodatkowych propozycji do planu pracy Rady 
Gminy. Odczytany plan pracy Rady Gminy Wielgomłyny na 2009 rok 
stanowi załącznik do protokołu. 
 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie ramowego planu pracy 
Rady Gminy Wielgomłyny.  
Głosowanie: 

W wyniku głosowania radni jednogłośnie 13 głosami za w obecności 
13 radnych podczas głosowania przyjęli Uchwalę Nr XXII/85/08/ w 
sprawie ramowego planu pracy Rady Gminy    Wielgomłyny na 2009 
rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 13  
  Informacja Wójta  Gminy o  wykonywanych zadaniach w okresie    
międzysesyjnym.   
 
Pan Wójt poinformował o telefonicznym  pozytywnym uzgodnieniu z radnymi 
zamiaru podpisania porozumienia ze Starostwem Powiatowym  w sprawie 
budowy odcinka drogi powiatowej w Wielgomłynach od Pana 
Kantorysińskiego  wraz z zaprojektowaniem organizacji ruchu w Rynku w 
Wielgomłynach. Zadanie ma kosztować  800 tysięcy zł. Połowa nakładów 
będzie pochodziła z Ministerstwa Transportu a po ¼ to fundusz Starostwa i 
Gminy Wielgomłyny. 
Zakupiony został 11 grudnia ciągnik dla Zakładu Komunalnego z promocją 
w kwocie 20 tysięcy zł (New Holand).  
Przeprojektowujemy nitkę kanalizacyjną  w Niedośpielinie i w Krzętowie w 
związku z wykonywaniem przyłączy we własnym zakresie przez osoby 
zainteresowane do podłączenia w sieć. 
Mamy wykonany wodociąg w miejscowości Krzetów oraz zrobiony przecisk 
wodociągu pod rzeką Biestrzykówką  w Niedośpielinie-Zastawie.  
Odbyte zostały 2 spotkania z kołami łowieckimi w związku ze zniszczeniami  



upraw. Koła  nie wykonują planów łowieckich i uchylają się od 
odszkodowań.  Następne spotkanie  przewidziane  na m-c luty  wypracuje  
stanowisko co do dalszej współpracy z Kołami Łowieckimi.  
 
W 2009 roku  wykonamy tylko  dokumentacje na wodociąg w miejscowości  
Borecznica w związku z koniecznością spisywania aktów notarialnych na 
przejścia w gruntach prywatnych.  
 
Mamy 3 drogi, które mogą spełniać kryterium do  ogłaszanych programów i 
wnioskuję dzisiaj wytypowanie , którą z dróg będziemy szykować  do 
programu (schetynówki) w 2009 roku tymi drogami są:  
1. Wola śycińska – CięŜkowicki  
2. Trzebce – Perzyny- Pratkowice  
3. Myśliwców – Wola Kuźniewska.  
Radni i sołtysi  podjęli  bardzo burzliwą dyskusję nad drogami przekonując 
się nawzajem o pilnej potrzebie  budowy w pierwszej kolejności 
wymienionych wyŜej dróg.  
W wyniku głosowania  7 głosami „za „ ( stan radnych 13)  radni wytypowali 
do przygotowania i budowy w pierwszej kolejności drogi  na odcinku Wola 
śycińska – CięŜkowiczki.  
 
     Punkt 14  
 
 Interpelacje radnych, zapytania i wolne wnioski.  
 
Radny Grabowski  poinformował, Ŝe z chwilą  rozpoczęcia  budowy drogi  na 
odcinku Sokola Góra- Kawęczyn  ma zapewnienie  Wójta Gminy Masłowic  
Ŝe wykona  dalszą część drogi na swoim terenie.   
W planach Urzędu Gminy Wielgomłyny budowa tej drogi  jest na rok 2010. 
 
Sołtys Wieczorek – nie zapominać  w trakcie remontów o drodze w stronę 
Milki na Grabowiu.  
 
Radny Skraboń- mimo wielkich zawirowań  udało się  bardzo duŜo zrobić w 
roku 2008, mamy równieŜ uchwalony budŜet na 2009 rok. ZłoŜył wszystkim 
Ŝyczenia noworoczne.  
 
Radny Bukała – podziękował za drogę w Rudce i złoŜył Ŝyczenia  
noworoczne.  
 



 
     Punkt 15.  
 Zamknięcie obrad  XXII  Sesji Rady Gminy Wielgomłyny.     
 
 Akcentem Ŝyczeń noworocznych złoŜonych przez Przewodniczącego Rady 
Gminy  i Wójta Gminy  zostały zamknięte obrady  XXII sesji Rady Gminy.  
 
      
Protokołowała:  
 
Anna Jędrzejczyk  


